



НП «АВОК» проводит конкурс «Золотое перо АВОК 2019»

28.6.2019

НП «АВОК» проводит конкурс «Золотое перо АВОК 2019». Номинация «Партнер года». В данной номинации участвуют все статьи, предоставленные партнерами журнала «Энергосбережение» и опубликованные в данном издании в период с № 7-2018 и по № 6-2019 включительно. Победитель определяется простым электронным голосованием читателей на [fb](#).

Подведение итогов Конкурса будет проведено с 1 по 15 октября 2019 года. Победители Конкурса будут отмечены почетным дипломом «**Золотое перо АВОК**».

Награждение победителей Конкурса 2019 года пройдет в торжественной обстановке в рамках конференции [«Умные технологии Москвы - энергоэффективного города»](#) (23-25 октября 2019 года).

Результаты конкурса будут опубликованы в журнале «Энергосбережение» № 8-2019 и на электронном ресурсе «Здания высоких технологий».

Приглашаем читателей, подписчиков журнала, партнеров поддержать своих коллег и проголосовать за понравившуюся статью [fb](#) - написать в комментариях номер статьи.

Голосовать



Статьи, номинированные на премию, будут периодически размещаться на [fb](#).